

# 西柏坡调研,称党的“赶考”远未结束 习近平重温中共“进京赶考”前6规矩 “不做寿这条做到了,不送礼这个还有问题”

7月11日至12日,党的群众路线教育实践活动开始不久,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到自己联系的河北省调研指导。

“当年党中央离开西柏坡时,毛泽东同志说是‘进京赶考’。60多年过去了,我们取得了巨大进步,中国人民站起来了,富起来了,但我们面临的挑战和问题依然严峻复杂,应该说,党面临的‘赶考’远未结束。”

11日下午,习近平在上午到石家庄正定县进行调研之后,来到革命圣地西柏坡,在同县乡村干部和群众座谈时郑重作出这个表示。

西柏坡纪念馆内,一块展板让习近平久久驻足,上面写着:“根据毛泽东的提议,全会作出六条规定:一、不做寿;二、不送礼;三、少敬酒;四、少拍掌;五、不以人名作地名;六、不要把中国同志同马恩列斯并列。”

这是中国共产党人“进京赶考”前定下的规矩——仁立展板上,习近平一一对照着说:“不做寿,这条做到了;不送礼,这个还有问题,所以反‘四风’要解决这个问题;少敬酒,现在公款吃喝得到遏制,关键是要坚持下去;少拍掌,我们也提倡;不以人名命名地名,这一条坚持下来了;第六条,我们党对此有清醒的认识……” 据新华社电

## 习近平在正定调研时餐谱: 乱炖、素包子和烧饼

在正定调研时,习近平总书记还专门主持召开了部分离退休老干部座谈会。座谈会结束后大家吃饭,饭菜非常简单,有乱炖、素包子、缸炉烧饼等,大家都是分盛到餐盘里吃,不上酒、不上烟。餐厅服务员耿立婷介绍说,这一餐算下来每人也就二十来块钱,而且绝对做到了“光盘”,没有浪费。 据《河北日报》



## 香港食物及卫生局局长: 限奶令 或于10月撤销

香港特区政府食物及卫生局局长高永文13日在港表示,香港自实施限制配方奶粉离境措施以来,奶粉供应稳定,特区政府将于10月进行检讨及压力测试,若显示措施具有成效,会将限制撤销。

高永文当日出席议员办事处开幕礼后对媒体表示,特区政府、业界及社会人士于7月3日成立的委员会已展开工作,制定指引及标准,以向特区政府提交完善配方奶粉供应链的建议。

今年1月起,香港配方奶粉供应开始紧张,特区政府于3月起实施奶粉“限带令”,限制从香港出境的人携带超过两罐配方奶粉。 新华

# 李克强:坚定发展信心 稳增长调结构

## 中央释放重大利好:2015年信息消费将超3.2万亿

7月9日,李克强总理在广西主持召开部分省区经济形势座谈会,就我国当前宏观经济形势作出明确判断:今年以来,我国经济运行总体上保持平稳,主要指标仍处于年度预期的合理区间,经济结构调整稳中有进,转型升级稳中提质。但经济环境更加错综复杂,有利条件与不利因素并存,经济既有增长动力,也有下行压力。我们认为,在这种背景下,坚定发展信心尤为重要,坚持转型发展思路不动摇尤为重要,坚持宏观政策的连续性、一贯性,统筹“稳增长、调结构、促改革、惠民生”尤为重要。

国务院总理李克强12日主持召开国务院常务会议,研究部署加快发展节能环保产业,促进信息消费,拉动国内有效需求,推动经济转型升级。根据政策目标,“十二五”后三年,我国信息消费规模年均增长20%以上。权威部门测算,到2015年,我国信息消费规模将超过3.2万亿元,成为我国信息产业发展和信息消费的重大利好。

我们认为,中央在我国经济转型发展的关键时刻,出台重大政策促进信息消费,不仅能够有效拉动需求,促进消费升级,更能够催生新的经济增长点,是既利当前又利长远,既推动产业转型升级又利于民生改善,既稳增长又调结构。

近年来,全球范围内信息技术创新不断加快,信息领域的新产品、新服务、新业态大量涌现,不断激发新的消费需求,不仅成为日益活跃的消费热点,更成为各国经济竞争的重要高地。

什么是信息消费?从全球信息产业发展来看,信息消费涵盖生产消费、生活消费、管理消费等领域,覆盖信息服务,如语音通信、互联网数据及接入服务、信息内容和应用服务、软件等多种服务形态;覆盖手机、平板电脑、智能电视等多种信息产品;还包括基于信息平台的电子商务、云服务等间接拉动消费

的新型信息服务模式。

我国市场规模庞大,正处于居民消费升级和信息化、工业化、城镇化、农业现代化加快融合发展的关键阶段,信息消费具有良好发展基础和巨大发展潜力。面对高速发展和潜力巨大的信息消费市场,决策层高度重视,接连释放重要政策信号。

据测算,2012年我国信息消费市场规模已达到1.7万亿元,较2011年增长29%,带动相关行业新增产出近9300亿元。基于电子商务、云计算等信息技术平台的消费迅速增长,电子商务交易规模高达8万亿元,其中网络零售额达到1.3万亿元,拉动新增消费5070亿元。

根据此次国务院常务会议的政策部署,要努力实现“十二五”后三年信息消费规模年均增长20%以上的目标。由此预计,到2015年,我国信息消费规模将超过3.2万亿元,带动相关行业新增产出超过1.2万亿元,其中基于互联网的新型信息消费规模将达到2.4万亿元,年均增长30%以上。基于电子商务、云计算等信息平台的消费快速增长,网络零售有望带动新增消费1.2万亿元。电子商务交易额将超过18万亿元,网络零售交易额将突破3万亿元。 新华

## 涉嫌严重违法 广西政协副主席 李达球被免职

据中央组织部有关负责人证实,广西壮族自治区政协副主席、区总工会主席李达球涉嫌严重违法,中央已决定免去其领导职务,现正在按程序办理。 据新华社电

## 因受贿、巨额财产来源不明 中储粮河南公司原董事长 李长轩 被判无期徒刑

记者13日从河南省鹤壁市中级人民法院获悉,中国储备粮管理总公司河南公司原董事长李长轩受贿、巨额财产来源不明一案日前审结。法院依法以受贿罪判处其无期徒刑,以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑5年;数罪并罚,决定执行无期徒刑,并处没收个人全部财产。

法院经审理查明:李长轩于2002年至2011年先后担任中储粮郑州分公司总经理、中储粮河南分公司总经理、中储粮河南公司董事长。任职期间,他利用职务便利,先后收受漯河市大道谷物董事长宛振水、登封市粮食收储公司负责人王国顺等65人贿赂共计人民币1407.9万元、4.5万美元,为宛振水等人在托市粮收购、中央储备粮调拨、人事安排、粮库建设等事项上提供帮助;李长轩另有人民币893.6万余元不能说明来源。

一审宣判后,被告人李长轩当庭表示服判不上诉。目前,判决已生效。 据新华社电

## 总后勤部: 师以下作战部队 不再负责大型工程项目

总后勤部日前颁发《军队工程建设项目代建管理暂行办法》,规定今后师以下作战部队不再具体负责大型工程项目建设,有关工程由上级工程代建管理机构负责建设。这是军队工程建设项目管理模式的一项重大改革。旨在整合现有工程建设项目管理及工程技术保障力量,提高工程建设项目管理水平,增强项目投资效益。

据《解放军报》

## 宝视达举行“I'm the best,酷行都市”环城骑行活动



2013年7月13日,由宝视达眼镜连锁有限公司主办的2013“I'm the best,酷行都市”环郑骑行活动在郑州举行,200名关注健康热爱骑行的市民参加了这次活动。

7月13日上午8点30分左右,骑友陆续

陆续到达集合地点,在工作人员的安排下,穿上了统一骑行服。骑友分成4个分队,每个分队50人,沿着不同的路线,经过近两个小时的骑行,最终都到达了宝视达眼镜经三路红专路视光中心店。

宝视达眼镜营销总监葛衡表示,本次活动的意义在于鼓励人们积极进行体育锻炼,保持健康的身心状态,同时,在骑行的过程中也能领略郑州魅力,感受城市文化。

骑行是一种健康的生活方式。不但节能环保,而且锻炼身体。自行车锻炼的好处是不限时间,不限速度,骑自行车不但可以减肥,使身材匀称,还由于自行车运动需要大量氧气,具有强化心脏的功能。自行车运动是一种

最能改善人们心肺功能的耐力性有氧运动。在国外,骑自行车健身可以说是热火朝天。法、德、比利时、瑞典等国,还以骑自行车“一日游”的时髦体育旅游消遣活动,吸引了成千上万的人踊跃参加。

除了这次的公益活动,宝视达“一杯水,一份情”的公益活动也在火热进行中,在所有宝视达眼镜店免费提供人们提供饮水。宝视达眼镜营销总监说:“夏天天气热,谁都想待在空调屋里多喝水、避避暑,但是像交警、环卫工人、城管人员,他们的工作在户外,我们就是想给他们一些小小的帮助,让他们及时喝到水。”一杯水、一个微笑、一个善意的姿势,这些小小的举动,就能让这个城市更加美好。这

个夏天,宝视达小小的一杯水,清凉了广大市民,也清凉了这个城市。

26年来,宝视达眼镜一直为改善消费者的视力健康做着不懈的努力,其实宝视达不仅关心人们的视力健康,也关心着人们的身心健康。现代社会,人们生活节奏快,压力大,若不注重锻炼身体,很容易引发健康问题。宝视达想通过这次骑行活动,提醒人们平常注重锻炼身体,保持身体健康,更好地应对学习、工作和生活。

宝视达眼镜连锁有限公司,创建于1987年,经过26年的发展,现已成为拥有近300家连锁店,覆盖北京、上海、武汉、哈尔滨等9大城市,员工人数超过2000人,综合竞争实力排名前三的超大型中国眼镜零售连锁品牌!